
1 Ιουλίου 2013

Μεγάλη Γιορτή του Νηπιαγωγείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς (Φωτογραφίες)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Για 22η χρονιά πραγματοποιήθηκε η μεγάλη γιορτή του Νηπιαγωγείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς με τη λήξη της σχολικής χρονιάς. 

Μια γιορτή, κατά τη διάρκεια της οποίαςπαρουσιάστηκαν οι εν γένει 
δραστηριότητες και φάνηκαν τα αποτελέσματα της εκπαιδευτικής πορείας ενός 
ολόκληρου χρόνου. Με μεθοδικότητα και υψηλό αίσθημα ευθύνης μεταδόθηκαν στα 
νήπια αρχές και αξίες με βάση την Ελληνορθόδοξη στάση ζωής ενώ ταυτόχρονα 
με πρωτοποριακά εκπαιδευτικά προγράμματα ήρθαν σε επαφή με γνώσεις και 
παραστάσεις απαραίτητες για την μετάβασή τους στο Δημοτικό Σχολείο. Η γιορτή 
περιελάμβανε μεγάλη ποικιλία μουσικοκινητικών συνθέσεων καθώς και 
δραματοποιημένων σκηνών.
Συγκεκριμένα, μετά τις μικρές κωμωδίες οι οποίες πρόσφεραν κέφι σε μικρούς και 
μεγάλους, τα «ΧΕΛΙΔΟΝΙΑ» παρουσίασαν ένα θεατρικό έργο γύρω από την 
καταστροφή της Σμύρνης και την προσφυγιά η οποία επακολούθησε. Το έργο το 
οποίο συνέθεσαν τα νήπια με αφορμή τις ιστορικές σελίδες της Μικρασιατικής 
Καταστροφής, ήταν πρωτότυπο και γράφτηκε αποκλειστικά για την Γιορτή. Στο 
τέλος η συγκίνηση ήταν κυρίαρχη στους θεατές, γιατί τα μικρά παιδιά με την 
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απλότητα και το ταλέντο τους κατάφεραν να ξαναφέρουν στην ατμόσφαιρα της 
βραδιάς μνήμες τόσο πρόσφατες ιδιαίτερα στους Πειραιώτες που είχαν ρίζες από 
την «καθ’ ημάς Ανατολή», ενώ οι χοροί και τα τραγούδια της Σμύρνης πλαισίωσαν 
εξαιρετικά το δρώμενο!

Κλείνοντας την μεγάλη γιορτή του Νηπιαγωγείου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ ευχαρίστησε τους γονείς για την εμπιστοσύνη που δείχνουν 
στο επιτελούμενο από την Πειραϊκή Εκκλησία μεγάλο εκπαιδευτικό έργο, στα δε 
νήπια ευχήθηκε, ό,τι έζησαν και διδάχθηκαν στα χρόνια αυτά της προσχολικής 
τους ηλικίας, να τα διαφυλάξουν και να έχουν για πάντα τον Χριστό στην καρδιά 
τους.

Ο Σεβασμιώτατος έδωσε σε κάθε ένα παιδί ξεχωριστά τη Βεβαίωση Αποφοίτησης 
και τις ευχές του για πρόοδο στη νέα τους πορεία.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Παν. Αρχιμανδρίτης Θεόκλητος Λεγάτος Υπεύθυνος 
Προσωπικού της Ι.Μ.Πειραιώς, ο π. Γεώργιος Γεωργακόπουλος Γεν. Αρχιερατικός 
Επίτροπος Α’ Περιφερείας, ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Αττικής κ. Δημήτριος Γκίνης, ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς κ. Κωνσταντίνος Παναγιωτόπουλος, ο 
Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Πειραιώς, 
του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κ. Δημητρίου Αλφιέρη κ.α.
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